

## GIUNTA DELLE ELEZIONI

---

### S O M M A R I O

<i>ERRATA CORRIGE</i> .....	3
-----------------------------	---

### *ERRATA CORRIGE*

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* del 1° luglio 2009, alla pag. 3, al quindicesimo rigo, sostituire le parole da « giudizio » fino alla fine del periodo con le seguenti: « giudizio di eleggibilità, deliberando per entrambi i casi di avviare l'istruttoria in contraddittorio a norma dell'articolo 16, comma 2, lettera c), del Regolamento della Giunta delle elezioni ».